



Štefan Vuk

1. **Petovar Lovro**, poštar v pokoju in posestnik v Ivanjkovcih.
Namestnik **Šolar Franc**, gostilničar in posestnik v Zlatoličju.
2. **Vuk Štefan**, župan in kmet v Mihovcih občina Cirkovci. (Glej sliko levo).
Namestnik **Čeh Jožef**, posestnik in gostilničar, Ločič. (Glej sliko desno)
3. **Petek Franc**, župan in posestnik v Cvetkovcih.
Namestnik **Rojs Ivan**, orožnik v pok. in posestnik, Ormož.

Ker so predstojee volitve svobodne, naj dne 8. novembra glasuje za kandidata, ki se mu zdi najprimernejši. — Udeležite se shodov, ki jih prirejajo spredaj imenovani kandidati in sodite po lastnem prevdanku!
Sloga naj vas druž!



Čeh Jožef

Poziv vsem volilcem ptujskega sreza!

V nedeljo, dne 8. novembra t. l. se vršijo po vsej državi volitve v narodno skupščino.

Z zakonom od 3. septembra 1931 nam je dal kralj novo ustavo in v smislu te ustave so odrejene volitve, da si more narod svobodno izbrati zastopnike svojega zaupanja, ki imajo nalogo, da ščitijo v Narodni skupščini koristi države in vsakega posameznega državljana.

Velike so gospodarske težave pri nas, kakor povsod. V teh težkih časih potrebujemo tembolj dobrih svetovalcev, ki bodo pomagali v Narodni skupščini v Beogradu reševati važna gospodarska vprašanja, Kmet in vinogradnik, ki se trudi celo leto ne more vnovčiti svojih pridelkov, ne najde kupca za živino po najnižji ceni. Delavec nima primernega zaslužka, v bedi žive viničarske rodbine, obrtnik se le težko preživlja, trgovski promet zastaja. Prizadeti so vsi sloji ptujskega sreza.

Da odstranimo po možnosti gospodarske težave in da si uredimo državno gospodarstvo tako, kakor si ga želimo vsi dobri državljeni, nas poziva naš kralj k složnemu sodelovanju po narodnih poslancih. Pozabljeni so vsi strankarski boji, kakor vsi malenkostni prepiri. Državne volitve se vrše v znamenju **narodne sloge**.

Upoštevajoč zgodovinsko važnost volitev dne 8. novembra t. l., so se zbrali na velikem volilnem shodu dne 11. oktobra t. l. zaupniki celega ptujsko-ormoškega okraja. Vse bivše stranke so bile zastopane po svojih najodličnejših možeh in soglasno smo postavili kot kandidata za ptujski srez gosp.

Lovra Petovarja, posestnika v Ivanjkovcih in kot namestnika **Franca Šolarja**, kmeta v Zlatoličju.

Lovro Petovar je vsakemu znan kot odlični delavec na gospodarskem polju. Ustanovil je najvažnejše gospodarske organizacije v našem okraju. On je načelnik konjerejskega društva in predsednik vinarskega društva za Dravsko banovino. Pozna težnje našega kmeta jednako, kakor težave viničarja in delavca, pa tudi obrtnika in trgovca. Uverjeni smo, da bo zastopal koristi vseh slojev v jednaki meri.

Njegov namestnik Franc Šolar je ugleden kmet, ki deluje že desetletja v prid kmetijstva in delavstva, posebno je znan kot zagovornik in prijatelj agrarnih interesentov.

Pozivamo vas, da oddate pri volitvah dne 8. novembra t. l. vsi volilci ptujskega sreza svoje glasove kandidatu **LOVRO PETOVARJU** in njegovemu namestniku **Franču Šolarju**.

Slovenski duhovnik župnik **Janko Barle**, ki tudi kandidira v Narodno skupščino, kliče:

„Vsi na volišče 8. novembra t. l., da bomo manifestirali za eno sveto veliko idejo:

Živela na zunaj močna in slavna, a sovražnikom strašna, na znotraj pa v bratski ljubezni združena, srečna in zadovoljna **velika Jugoslavija**, pod vodstvom našega modrega viteškega **kralja Aleksandra!**“

Volilci sledite temu klicu dne 8. novembra t. l.!

Vsi na volišče!

SRESKI VOLILNI ODBOR.

Kam pa v Ptuj?

Kdor dvomi, kje dobi se dobro vino, odlična še jedača in pijača, — naj pride k meni, ker se splača — in dobi postrežbo fino!
Ne boš prevarjen v svoji nadi, če se zglašiš v „Dravski promenadi!“

P T U J, DRAVSKA ULICA

Razširjajte „Narodno Slogo“!

Podpirajte vse, ki oglašujejo v „Narodni Slogi“!

Skornje, čevlje, — damske, moške, podplate, pete, vložke po solidni izdelavi in poceni dobavlja hitro Tebi — meni:

Jurij Vindiš,

čevljarški mojster



P T U J, MIKLOSIČEVA ULICA